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本资料来源于《七彩教育网》http://www.7caiedu.cn

09届九年级数学科下期摸底考试
数学试卷
温馨提示：
    亲爱的同学，你好！寒假已结束，今天又是展示你才能的时候了，只要你仔细审题、认真答题，把平常的水平发挥出来，就一定会有出色的表现，放松一点，相信自己的实力！
    1．试卷满分150分，2．答卷时间120分钟；
一、选择题：（每小题只有一个正确答案，请将答案填入括号内。本大题共10个小题，每小题4分，共40分。）
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1．化简[image: image79.jpg]


的结果是(    )
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2．下列图形中，既是中心对称又是轴对称的图形是(    )
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3．如图，某反比例函数的图像过点M（-2，1），则此反比例函数表达式为(    )
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4．炎炎夏日，甲安装队为月小区安装66台空调，乙安装队为B小区安装60台空调，两队
  同时开工且恰好同时完工，甲队比乙队每天多安装2台．设乙队每天安装X台，根据题
  意，下面所列方程中正确的是(    )
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5．用M，N，P，Q各代表四种简单几何图形（线段、正三角形、正方形、圆）中的一种．
   图6-1​—图6-4是由M，N，P，Q中的两种图形组合而成的（组合用“＆”表示）．
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  那么，下列组合图形中，表示P&Q的是(    )
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6．为了某小区居民的用水情况，随机抽查了10户家庭的月用水量，结果如下表：
	月用水量（吨）
	    4
	    5
	    6
	    9

	    户数
	    3
	    4
	    2
	    l


则关于这10户家庭的约用水量，下列说法错误的是(    )

  A．中位数是5吨  B．  极差是3吨  C．平均数是5.3吨  D．众数是5吨
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的位置关系是(    )

A．内含    B．  内切    C．相交    D．外切
8．关于X的不等式组[image: image23.wmf]15
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只有4个整数解，则a的取值范围是(    )
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9．匀速向一个容器注满水，容器水面的高度变化过程如左图所示：则这个容器可能是(    )
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10.已知：二次函数[image: image27.wmf],
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下列说法错误的是(    )

A．当[image: image28.wmf]1
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时，y随x的增大而减小
B．若图象与x轴有交点，则[image: image29.wmf]4
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 D．若将图象向上平移1个单位，再向左平移3个单位后过点(1，-2)，则[image: image33.wmf]a

=-3

二、填空题：（请将答案填写在横线上。本大题共10个小题，每小题3分，共30分。）
11、分解因式：[image: image34.wmf]2
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13.已知抛物线[image: image37.wmf]1
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与x轴的一个交点为（[image: image38.wmf]m

，0），则代数式
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的值为        ．
14.从一副去掉大小王的52张扑克牌中，任意取出l张，这张牌的点数是9的概率为        ．
15.下表所描述的是[image: image40.wmf]1
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与[image: image41.wmf]2
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分别与x的函数关系：
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若两个函数的图象只有一个交点，则交点坐标是        

16．时钟的时针长[image: image44.wmf]6,

cm

经过80分钟时针扫过的面积为         [image: image45.wmf]2

cm

（结果保留[image: image46.wmf]p

）
17.抛物线[image: image47.wmf]22
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的一部分如图所示，那么该抛物线在y轴右侧与x轴交点的坐标是____  ；
18.图18中[image: image48.wmf]ABC

D

外接圆的圆心坐标是        
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19.已知：如图，正方形ABCD的边长为8，M在DC上，且DM=2,N是AC上的动点，则DN+MN

的最小值是        。
20．已知[image: image50.wmf],...,
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依据上述规律，则[image: image51.wmf]=

99
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        。
三、解答题：（本大题6个小题，每小题10分，共60分）下列各题解答时必须给出必要的
演算过程或推理步骤
21．(1)（5分）计算：[image: image52.wmf]2008
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(2)（5分）求不等式[image: image53.wmf]7
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的最小整数解．
22.（10分）先化简，再求代数式[image: image54.wmf]2
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的值，其中[image: image55.wmf]3tan301,245.
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23．（10分）
今年5月12日，四川汶川发生了里氏8.0级大地震，给当地人民造成了巨大的损失．“一方有难，八方支援”，我市锦华中学全体师生积极捐款，其中九年级的3个班学生的捐款金额如下表：
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吴老师统计时不小心把墨水滴到了其中两个班级的捐款金额上，但他知道下面三条信息：
信息一：这三个班的捐款总金额是7700元：
信息二：(2)班的捐款金额比(3)班的捐款金额多300元；
信息三：(1)班学生平均每人捐款的金额大于48元，小于51元．
请根据以上信息，帮助吴老师解决下列问题：
  (1)求出(2)班与(3)班的捐款金额各是多少元；
  (2)求出(1)班的学生人数
  24. (10分)如图，已知A(-4，n)，B(2，-4)是一次函数[image: image57.wmf]ykxb
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的图像和反比例函数
[image: image58.wmf]x
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的图像的两个交点．
(1)求反比例函数和一次函数的解析式；
(2)求直线AB与x轴的交点C的坐标及三角形AOB的面积．
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25．（10分）
阅读对人的成长是很大的。希望中学共有1500名学生，为了了解学生课外阅读的情况，就
“你最喜欢的图书类别”（只选一项）随机调查了部分学生，并将调查结果统计后绘制成如
下统计表和条形统计图.

请你根据统计图表提供的信息解答下列问题：
(1)这次随机调查了        名学生；（3分）
(2)把统计表和条形统计图补充完整：（5分）
(3)随机调查一名学生，估计恰好是最喜欢文学类图书的概率是        ．（2分）
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26．(10分)已知：如图，AM是[image: image61.wmf]ABC

D

的中线，[image: image62.wmf],
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CD∥AB.

求证：AB=AD+CD．
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四、解答题（本大题2个小题，每小题10分，共20分）解答时每小题必须给出必要的演
算过程或推理步骤。
27.（10分）“5·12”汶川大地震后，某健身器材销售公司通过当地“红十字会”向灾区献爱心，捐出了五月份全部销售利润，己知该公司五月份只售出甲、乙、丙三种型号器材若干台，每种型号器材不少于8台，五月份支出包括这批器材进货款64万元和其他各项支出（含人员工资和杂项开支）3.8万元，这三种器材的进价和售价如下表，人员工资[image: image64.wmf]1

y

，（万元）和杂项支出[image: image65.wmf]2

y

（万元）分别与总销售量x（台）成一次函数关系（如图）．
(1)求[image: image66.wmf]1

y

与x的函数解析式；
(2)求五月份该公司的总销售量；
(3)设公司五月份售出甲种型号器材t台，五月份总销售利润为W（万元），求W与t的函数关系式；（销售利润=销售额一进价一其他各项支出）
(4)请推测该公司这次向灾区捐款金额的最大值.
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28．（本题10分）如图，等腰直角三角形纸片ABC中，AC=BC=4,[image: image68.wmf]90

o

ACB

Ð=

直角边AC

在x轴上，B点在第二象限，A(1，0)，AB交y轴于E，将纸片过E点折叠使BE与EA所在直线重合，得到折痕EF（F在x轴上），再展开还原沿EF剪开得到四边形BCFE，然后把四边形BCFE从E点开始沿射线EA平移，至B点到达A点停止．设平移时间为t(s)，移动速度为每秒1个单位长度，平移中四边形BCFE与[image: image69.wmf]AEF

D

重叠的面积为S．
(1)求折痕EF的长；
(2)是否存在某一时刻t使平移中直角顶点C经过抛物线[image: image70.wmf]3
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的顶点？若存在，求出t值；若不存在，请说明理由；
(3)直接写出S与t的函数关系式及自变量t的取值范围.

[image: image71.jpg]



[image: image72.jpg]T4 2009 Gk 08—09 2£4F [ FHIAEH
BEREER
T B (EMERA A ERER, WHERIAESA. AKE 10 ME, HAE 45, 05

1 i 3 4 o [ € 7 8 9 10
c c B [} el i B [ c c
M GRERUEERL . KBS 10 MG, IS 5, 3040
1L ale)? 12,1 13, 2009 m L s 0
3
16, 4x 7,0 18 G2 .10 20, 100

9999
= MM CRAM 6 ME, S/NE 1097, 360 4) TIN5 U84 t 44 B8 0 S R LR A0 5 B

21, (1) s ii#xg-gﬂﬂ"

(2) #: 5x-10+8 (6x-6+7-
5x-6x (10-8-6+7-

-x (3~
SRAGREWAN: x)
W RSN x=2.

2. M "_'b{{a_ﬂ)

a a

——

V3 1, bee




[image: image73.jpg]x+y =7700-2000

2B M (VBQFEHRKEEY x TOHEGHKEBH y 5,010
x-y=300

x=3000
y=2700"

48x(2000
51x)2000

11 2
lllﬁl(l)ifim‘?’ii)\&’:x)«,ﬂmﬂiﬂll,ﬂ{ . mu39§(x<413‘ B2 x RIERH,

o BTEh x40 S AL % w5,

24, M: (1) VB (2, 4) &y:ﬂmmu.
X

ST

8
Sm=g SREBEERITRA Y =—— 3 B
x

8
XAANEY =——HERE. =2
x

LA2) S AB U@yt BB .
{’ it L {k =l ks
2=-dk+b b=-2
@) HERAB 5 x WHR AR C(-2, 00
oS aunS et S ame
=—1— XM)(Z»l X0CX 4=6-
2 2
2. (1) 300
@) Y45, 96, HiFE 0.26 -6 4%
AR
100 96
80
&
s
Y
2 i ZR X$ NE R o8 4y
(3) 032 - 10 4
26, EW: K AM. CDRFAN ¥
* MABC Hd
* BM=CM
X Co/aB
£ 2B 2NN 2B 2N
TELANB RIANGH 2
2B=2MN B /M G
BM=CM / ~D

ZAMB=Z/NMC 7 P




[image: image74.jpg]AABMG ANCH
AB=CN
X ZDAM=ZBAM S ZDAM=ZN
& AD=DN
Bl AB=AD+CD
27, (1) 8 yimkxtd (00), W

b=0.2 wig. |k =005
20k+b=12 b=0.2

Sl x BEBRRRD vi=0. 05x:0. 2

- (34
(2) KRR : v y20.05x40. 240, 005x+0. 33.8
W x=60
SHAREAANEMERY 60 & - (45D
) RAARGHZHESEH p &, WHHEHETEY 60-1p) &
0.9t+1.2P+1.1 (60—t—p) =64
M@ p=20-20 (&)
SN=1.2t+1.6 (2t—20) +1.3 (60—t—2t+20) —64—3.8
EDW 5 t EBRARN: W=0.51+4.2 = (T4
128
) KERA L2, 20 >8 wEustsn
60 —1-21+2028
Rt RESH SR 24 - (B4
UWRXT t M—KEM, @ (3) MVt R
S5 =24 (B) By W0, 5X24+4.2:16. 205 7%)
SEATZYMRERKSBE B 16.2 T 6. - (104

28. (1) VRIS BE &5 EA FIEHAME
SFELEA
X RtAABC o AC=BC
. £CAB=45"
SEF=EA
AL 0
Lon=08=1, Ae=/2
SHIREF= w/i

(3 4)
(2) f##6 WCP/BA %y #F P, WAPKC HSERM=MIE, HATACLERE P LB
UAC=4, OA=1 SO0C=0P=3
&€ (-3, 0), P (O, -3)
AR PCHLEHAMITR R Y =—x—3
ey =x1 +4x+3=(x+2)" -1
SRYRETAR (-2, —1)



[image: image75.jpg]Rx=2Ay=—x-3#y=—1
SH (=2, —D EHACP L
ANECA TS C e B B RIS MM i T 5

< WALTE BOFE HY#R EA BFAEION TS | ML, ZBAC-15"
§ V2
LI TR BT BB Xeosts” =% CKRNGL/B)
EMTAC A3 O RBHS 2, — DM K FBaiEns |- 2 - (-3)| = (KB HAT)

LEATAC AT AT A = —— =3 (5)

340

#: WEHEEME S

-;—x=+@(os:sﬁ(gms,<ﬁ$mmﬂ , TR
12 <1522)
5= —%t’+«/2_1—1(2~/2—s:s3~/7)

%z‘»zﬁnsoﬁs:s«aﬁ)

(&)

(4 44)




本资料由《七彩教育网》www.7caiedu.cn 提供！


